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استقلال که تا حالا به تیم های اردنی نباخته 
بود با ساپینتو این وظیفه خطیر را هم انجام 
داد و مقابل تیم الحسین این کشور تن به 
شکست داد. در روزی که اکثر بازیکنان 
استقلال فرصت سوزی کردند و این تیم 
کمی هم بدشانس بود،تیم الحسین با یک 
شوت خوب روی ضعف بازیکنان و البته 
دروازه بان استقلال به گل برتری رسید تا با 
امیدواری بیشتری بازی برگشت را در 

کشور خودش برگزار کند. 

ساپینتو و استقلالی ها البته امیدوارند 
که در بازی برگشت جبران کرده و به مرحله 
یک چهارم نهایی صعود کنند که البته کار 
چندان سختی هم به نظر نمی‌رسد چرا که 
تیم حریف کاملاًً ضربه پذیر است اما 
فراموش نکنیم که این سومین باخت 
آسیایی استقلال آن هم در لیگ سطح ۲ 
آسیا مقابل تیم های نه چندان مطرح این 
قاره بود. استقلال در همین مسابقات سابقه 
باخت عجیب ۷ بر یک مقابل الوصل امارات 

هم دارد ولی با تمام این  اوصاف و در حالی 
که کاملا مشخص است ساپینتو هنوز 
تیمش و بازیکنانش را نمی شناسد با 
امیدواری فراوان به عمان می‌رود تا بازی 

برگشت را مقابل الحسین برگزار کند. 
استقلالی ها چه در سطح آسیا و چه در 
لیگ و جام حذفی عادت دارند کار خود را 
سخت کنند و انگار تیم بازی های آسان 
نیستند.در بازی سه شنبه با الحسین یکبار 
دیگر مشخص شد که استقلال گلزن ندارد 

و البته گلر شش دانگ هم ندارد.
حالا باید دید تیمی که در لیگ 
خودمان هم نوسان زیادی دارد آیا می تواند 
در بازی برگشت جبران کرده و به جمع ۸ 
تیم برتر لیگ قهرمانان آسیا صعود کند یا 
نه؟آنچه مسلم است این کار شدنی است اما 
باید دید بازیکنان استقلال در بازی برگشت 
هم فرصت سوزی می کنند یا بالاخره یک 
بار چهارچوب دروازه حریف را به درستی 

می‌بینند؟

سرمقاله
E d i t o r i a lفرهاد اشراقی

عادت بد باختن به تیم های درجه عادت بد باختن به تیم های درجه ۲۲ آسیا آسیا
السد قطر قبل از بازی با تراکتور تیم دهم لیگ نخبگان آسیا بود و امسال 
در لیگ قطر هم اصلاًً شرایط مطلوب گذشته را ندارد. اگر بتوان این تیم 
قطری را تیم درجه ۲ در سطح آسیا دانست در مورد الحسین اردن به 
زور می توان گفت آنها تیمی درجه ۳ هستند اما همین تیم نه در خاک 

خودش بلکه در امارات استقلال را شکست می‌دهد. 
متاسفانه فوتبال ما عادت به باختن پیدا کرده و نه تنها به تیم های 
درجه یک بلکه به تیم های درجه ۲ و ۳ آسیا هم می بازد و این بدترین 

عادت ممکن است. 
در لحظاتی از بازی تیم های تراکتور و السد و در حالی که حریف 
با دو گل پیش بود بازیکنان قطری در زمین خرس وسط بازی می کردند 
و حسابی فوتبال ایران را خجالت می‌دادند! در همین لحظات یک سیو 
دیدنی از بیرانوند باعث شد تا تراکتور گل سوم را هم دریافت نکند اما 
این بازی و البته بازی چند ماه قبل الوصل و استقلال نشان داد که فوتبال 
باشگاهی ایران با سطح اول آسیا فرسنگ ها فاصله دارد و حالا کم کم 
با تیم های درجه ۲ آسیا هم فاصله پیدا می کند! فراموش نکنیم که 
امسال نمایندگان فوتبال ایران در آسیا و البته پرسپولیس بیشترین 

هزینه تاریخ خود را انجام دادند.

باز هم استقلال کار خودش را سخت کرد 
سومین شکست ساپینتو در سطح ۲ آسیا

در میان شایعات حضور در رئال، یورگن کلوپ بار دیگر 
تاکید کرد که بازگشت به مربیگری فعلا در ذهن او جایی 

ندارد.
سرمربی آلمانی یک سالگی حضور خود در سمت مدیر 
جهانی فوتبال ردبول را جشن می‌گیرد. یک سال پس از 
پذیرش مسئولیت به عنوان مدیر جهانی فوتبال در کمپانی 
ردبول، یورگن کلوپ در مصاحبه‌ای با »رد بولتن« از 
احساسات خود سخن گفت؛ مصاحبه‌ای که در آن به وضوح 
نشان داد در حال حاضر هیچ تمایلی برای بازگشت به روی 

نیمکت مربیگری ندارد.
 رهبری فراتر از نیمکت

»دلم برای رختکن تنگ نشده است؛ به اندازه کافی آنجا 
بوده‌ام. سال اول فوق‌العاده پرفشار بود. کارهای زیادی را آغاز 
کردیم و الگوهای قدیمی را شکستیم. من روز اول با این لحن 
نیامدم که به مردم بگویم چه کاری را باید متفاوت انجام دهند. 
می خواهم بدانم با چه کسانی سر و کار دارم، چه کار می کنند 
و چرا. پس از آن می توانیم درباره تغییرات و بهبودها صحبت 
کنیم. اکنون نقش من حمایت از مربیانمان است؛ کسی که 
وقتی به دیدگاهی متفاوت نیاز دارند بتوانند با او تماس 

بگیرند، چون من دقیقاًً در همان موقعیت ها بوده‌ام.«
 تمرینِِ خوش‌بینی

»نگاه من به زندگی بر پایه تأمل در اتفاقاتی است که برایم رخ 
داده. کسی به من یاد نداد که چگونه با ناکامی ها کنار بیایم؛ 
این تصمیم خودم بود. وقتی به جایی که از آن آمده‌ام و 
مسیری که طی کرده‌ام نگاه می‌کنم، تقریباًً غیرممکن به نظر 
می‌رسد. همیشه امیدوار بودم تصمیماتم درست باشد و دفعه 

بعد، آماده بودم تا دوباره همه‌چیز را به خطر بیندازم.«
 مدیریت فشارهای بیرونی و درونی

»بزرگ ترین محرک در ورزش، فشار افکار عمومی است. 
مربیان به اندازه کافی به خودشان فشار می آورند. در برابر 
بحث‌های عمومی چه واکنشی باید داشت؟ هیچ واکنشی. 
اگر بخواهم کتابی بنویسم، بسیار کوتاه خواهد بود فقط 
نادیده‌اش بگیرید. یک جمله در ۲۰۰ صفحه. ما می‌خواهیم 
بهترین فوتبال ممکن را بازی کنیم و به اهداف خودمان 

برسیم، نه اینکه دیگران راه را برایمان دیکته کنند.«
 بدترین شکست دوران حرفه‌ای

»هر چیزی زمان خود را دارد، درد، خشم و تأمل. بدترین 
شکست های زندگی من، صعود نکردن با ماینتس بود. بعد از 
اینکه برای دومین بار صعود را از دست دادیم، روی استیج 
رفتم و گفتم شاید خدای فوتبال در حال انجام یک آزمایش 

روی ماست: اینکه آیا یک نفر می‌تواند نه یک 
بار، بلکه دو یا حتی سه بار زمین بخورد و باز 
هم قدرتمندتر از قبل برخیزد؟ گفتم که هیچ 
باشگاه و شهری بهتر از ماینتس برای این 
آزمایش وجود ندارد. در آن لحظه همه حرفم 
را باور کردند؛ بازیکنان، هواداران، همه. در 
اولین جلسه تمرین ۱۰ هزار نفر آمدند. 
خوش‌بینی به تنهایی زیباست، اما وقتی آن 
را با دیگران تقسیم می کنید، تأثیری واقعاًً 

قدرتمند پیدا می کند.«
 نگاه به آینده

»من با خوش‌بینی با آینده روبرو می شوم، 

اگرچه قطعاًً این موضوع نمی تواند به تمام اتفاقات دنیا تعمیم 
یابد. همه‌چیز در حال تغییر است. بسیاری از منابعی که 
بی نهایت می پنداشتیم، اکنون کمیاب تر و گران تر شده‌اند. 
بسیاری از مسائل فراتر از کنترل ماست. من نسبت به چیزهایی 

که می توانم بر آن ها تأثیر بگذارم، خوش‌بین هستم.«
 حفظ ارزش ها

»البته با توجه به موقعیت ممتاز من، افراد زیادی هستند که 
بسیار بیشتر از من رنج می کشند. من از این موضوع آگاهم. 
من اینجا در ۵۸ سالگی نشسته‌ام و زندگی‌ای را تجربه کرده‌ 
و می کنم که در جوانی حتی جرأت رؤیاپردازی درباره‌اش را 
نداشتم. خیلی چیزها بسیار بسیار خوب پیش رفته است. اما 
من ۴۰ سال پیش هم همین آدم بودم، با همان ارزش ها. 
می توان آن را “خوش‌بینیِِ بی پایه و اساس” نامید؛ من همیشه 

باور دارم که در نهایت، همه‌چیز درست خواهد شد.«

کلوپ با یک مصاحبه رئال را ناامید کرد دلم برای رختکن تنگ نشده!
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ماجرای مهدی قایدی از جایی آغاز شد که در فضای مجازی شایعه کردند 
او دیگر به تیم ملی نمی‌رود هرچند که فدراسیون فوتبال این خبر را با 
وجود سکوت خود مهدی تکذیب کرد. دیروز شایعه عجیب تری هم به 
گوش رسید و آن تغییر تابعیت مهدی و پیوستن او به تیم ملی امارات 
بود در حالی که طبق قوانین فیفا چون او برای تیم ملی بزرگسالان ایران 
بازی کرده این کار به راحتی ممکن نیست و تقریباًً غیرقانونی محسوب 
می شود.از طرفی نزدیکان مهدی اعلام کردند که او اصلاًً چنین قصدی 
ندارد و مشخص نیست این شایعه سازی‌ها از کجا سرچشمه می‌گیرد؟

قلعه نویی روی مهدی قایدی حساب خاصی باز کرده و برخلاف 
سال های اول حضورش در تیم ملی اعتقاد زیادی به این بازیکن دارد. 
مهدی هم نمی خواهد فرصت طلایی حضور در جام جهانی را از دست 
بدهد و طبعاًً حضور در تیم ملی امارات برای او انگیزه خیلی خاصی 
ایجاد نمی کند حالا شاید بازی در لیگ این کشور به لحاظ مالی قایدی 
را تطمیع کند و از حضور در دبی راضی باشد اما بحث تیم ملی فرق 
می کند و چنین شایعه‌ای که او پیراهن تیم ملی ایران را با پیراهن امارات 

عوض کند از بیخ و بن دروغ است.

 دروغ عجیب در مورد 
مهدی قایدی
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ورزش ایران و جهان

رئال مادرید در تابستان آینده قطعا 
به دنبال جذب هافبک خواهد بود.

به گزارش فوتبال 360، ساندرو 
تونالی، هافبک نیوکاسل یونایتد آماده 
است پیشنهاد آرسنال، منچسترسیتی 
و منچستر یونایتد را رد کند و به سری آ 
بازگردد؛ جایی که یوونتوس در صدر 

رقابت برای جذب او قرار دارد.
منچستریونایتد ضربه دیگری را در 
خط میانی متحمل شده زیرا چلسی و 
پاری سن‌ژرمن در رقابت برای جذب 
کارلوس بالبا هافبک برایتون پیشی 

گرفته‌اند. )تیم تاک(
مدیر برنامه محمد صلاح در حال 
مذاکره با باشگاه الاتحاد عربستان است. 
این بازیکن مصری نسبت به گذشته 
بسیار مشتاق تر به این انتقال نشان 

می‌دهد. )فوت مرکاتو(
آرسنال و لیورپول مشتریان جدی 
کریستین پولیسیچ  و تهدید مهمی در 
مسیر تمدید قرارداد او با میلان هستند. 

)توتومرکاتو(

یکی از گزینه های لیورپول، جونیور 
کروپی، مهاجم بورنموث است. 
استعدادیاب های چلسی، پاری سن 
ژرمن و رئال مادرید همگی این بازیکن 
جوان فرانسوی را در این فصل زیر نظر 

داشته‌اند. )کات آفساید(
منچسترسیتی آماده است ۵۰ 
میلیون یورو برای جذب وسلی، مدافع 
راست رم، پیشنهاد دهد. )اسکای 

اسپورت(
هوگو فرناندس، مدافع میانی ۱۸ 
ساله والنسیا به عنوان یکی از جوانان 
مورد توجه اروپا در حال ظهور است. 
آرسنال، چلسی و منچستریونایتد 
همگی به دنبال جذب او هستند. )سان(

استون ویلا در حال بررسی جذب 
مورگان گیبس وایت، هافبک ناتینگام 
فارست است. او با مبلغی حدود ۶۵ 
میلیون پوند اجازه جدایی دارد. 

)تیم تاک(
کریستال پالاس پس از جدایی 
ناموفق ژان فیلیپ ماتا در ژانویه، آماده 

کاهش قیمت درخواستی خود برای این 
مهاجم است. منچستریونایتد در مورد 
یک انتقال تابستانی، صحبت کرده است. 

)سان(
آنتونیو رودیگر به دنبال بازگشت به 
لیگ برتر در تابستان امسال. او به محض 
پایان قراردادش با رئال مادرید جدا 
می شود. چلسی این انتقال را رد کرده اما 
مذاکراتی با کریستال پالاس، تاتنهام و 

وستهام انجام شده. )تیم تاک(
گابریل ژسوس، مهاجم آرسنال، 
هدف قطعی میلان برای بازسازی 
تابستانی تیم ایتالیایی به حساب می‌آید. 

)توتواسپورت(
رئال مادرید در حال آماده سازی 
پیشنهادی ۱۲۰ میلیون یورویی برای 
هافبک پاری سن‌ژرمن، ویتینیا در پایان 

فصل است. )فیچاخس(
از سوی دیگر، دومینیک سوبوسلای، 
هافبک لیورپول به عنوان هدف رویایی 
رئال مادرید ظاهر شده. این معامله 
حدود ۱۴۰ میلیون پوند هزینه خواهد 

داشت اما مادرید امید دارد از ادواردو 
کاماوینگا به عنوان بخشی از معامله 

معاوضه استفاده کند. )کات آفساید(
خولیان آلوارس، مهاجم اتلتیکو 
مادرید با وجود پیشنهادهایی از سوی 
آرسنال و چلسی، بارسلونا را به عنوان 
مقصد مورد نظر خود در تابستان امسال 

انتخاب کرده است. )تیم تاک(
دنی کارواخال بزودی رئال مادرید 
را ترک خواهد کرد. پدرو پورو از تاتنهام، 
وسلی از رم و کنراد لایمر از بایرن مونیخ 
برای جایگزینی او در نظر گرفته شده‌اند. 

)فیچاخس(
اگر رئال مادرید فران گارسیا، مدافع 
چپ خود را به فروش برساند به دنبال 
جذب دنیل اسونسون از بورسیا دورتموند 

خواهد رفت.)دفنساسنترال(
برای کاهش قیمت کریستین رومرو 
مدافع میانی تاتنهام، بارسلونا آماده است 
از بازیکنان خود در ازای جذب او استفاده 
کند. رونالد آرائو خو گزینه احتمالی در 

این معاوضه نام دارد.

میکل آرتتا، سرمربی آرسنال، به خبر 
اخراج توماس فرانک از تاتنهام در این 

هفته واکنش نشان داد.
فرانک صبح چهارشنبه پس از هشت ماه 
حضور روی نیمکت تاتنهام هاتسپر از 
کار برکنار شد؛ او در حالی تیم را ترک 
می کند که اسپرز هنوز در سال ۲۰۲۶ 
موفق به پیروزی در هیچ یک از بازی های 
لیگ برتر نشده است. تاتنهام در رده 
شانزدهم جدول و در میانه بحران سقوط 
قرار دارد و در حالی که هفته آینده باید 
در دربی به مصاف آرسنال برود، 
جستجوی خود را برای یافتن مربی 

جدید آغاز کرده است.

آرزوی موفقیت آرتتا برای فرانک
آرتتا، سرمربی تیم رقیب، در آخرین 
کنفرانس مطبوعاتی خود در مورد این 
خبر مورد سؤال قرار گرفت و لب به تمجید 
از این سرمربی دانمارکی گشود که به 
شدت او را تحسین می‌کند: »قطعاًً وقتی 
می‌بینی همکارت نمی‌تواند به کارش 
ادامه دهد، خبر بسیار ناراحت کننده‌ای 
است. توماس مربی ممتازی است و علاوه 
بر آن، انسانی فوق‌العاده است؛ او این 
موضوع را در لیگ ثابت کرده است. ما 
می‌دانیم کجا هستیم و می‌دانیم 
مسئولیت ما فراتر از صرفاًً عملکرد تیم 
است. گاهی اوقات نتایج هستند که برای 

آینده ما تصمیم می‌گیرند. برای او در هر 
مسیری که بعد از این انتخاب کند، آرزوی 

بهترین ها را دارم.«
احترام فراوان آرتتا برای فرانک

هواداران تاتنهام در بازی این هفته مقابل 
نیوکسل، هم در بین دو نیمه و هم در پایان 
بازی تیم خود را هو کردند. این شکست 
آخرین ضربه به حضور فرانک بود؛ 
مربی‌ای که آرتتا می گوید احترام زیادی 
برای او قائل است: »خیلی زیاد. فراتر از 
احترام، احتمالاًً باید بگویم تحسین. او در 
باشگاهی کار کرد که همه در آن دارای 
یک چشم‌انداز مشترک بودند و هویت 
از آن یاد بگیریم؛ زیرا به نظر من روشی تیمی است که می توانیم چیزهای زیادی بسیار روشنی داشتند. تاتنهام باشگاه و 

که آن ها در پیش گرفتند بسیار بسیار 
هوشمندانه بود و مدل آن ها به شکلی 

پایدار و تکامل یافته پیش رفت.«
فرانک تابستان گذشته به عنوان جانشین 
آنگه پوستکوگلو )مربی محبوب 
هواداران( وارد تیم شد، اما در دوران 
فاجعه بار خود در شمال لندن، از ۲۶ بازی 
لیگ تنها ۷ برد کسب کرد و ۱۱ بار 

شکست خورد.
آرسنال پنج شنبه شب برای حفظ 
صدرنشینی خود در لیگ برتر به مصاف 
برنتفورد می‌رود، در حالی که تاتنهام طی 
هفته جاری به دنبال جذب یک سرمربی 

جدید خواهد بود.

جدیدترین شایعات نقل و انتقالاتی؛

سوبوسلای، سوبوسلای، 
هدف جدید رئالهدف جدید رئال

آرتتا : اخراج فرانک خبر ناراحت کننده‌ای بود او مربی ممتازی بود

خیبر خرم آباد که در نیم فصل اول یکی از خوب های لیگ 
بود و با جمع‌آوری امتیازهای قابل توجه نگاه ها را به 
خود جلب کرده بود، حالا وارد دوره‌ای از افت شده 
که جایگاه این تیم را در جدول تحت تأثیر قرار داده 
است. خیبری ها پس از شکست این هفته مقابل 

سپاهان، همچنان در رده نهم جدول باقی 
مانده‌اند و چند هفته‌ای است که رنگ 
پیروزی را ندیده‌اند. آخرین برد شاگردان 
مهدی رحمتی به هفته سیزدهم و دیدار 
برابر استقلال خوزستان برمی گردد. از 
آن مسابقه به بعد، خیبر در ۷ هفته لیگ 
به ۴ تساوی و ۳ شکست رسیده و 

نتوانسته سه امتیاز کامل را به دست 

بیاورد. اگر بازه را گسترده تر نگاه کنیم، آمار نگران کننده تر 
می‌شود؛ خیبر در ۱۰ بازی اخیر فقط یک پیروزی 
کسب کرده که برای تیمی با شروع درخشان 
نیم فصل اول، اصلاًً قابل قبول نیست. این افت در 
شرایطی رخ داده که تیم رحمتی در نیم فصل 
نخست نتایج بزرگی گرفته بود؛ پیروزی 
مقابل پرسپولیس و تراکتور، تساوی برابر 
استقلال و حذف سپاهان در جام حذفی 
نشان می‌داد خیبر توان رقابت با 
مدعیان را دارد. همین نتایج باعث شد 
انتظارات از این تیم بالا برود، اما روند نزولی 
هفته‌های اخیر فاصله زیادی با آن تصویر 

امیدوارکننده ایجاد کرده است.

گل زیبای سعید احمدعباسی، ستاره تیم ملی و 
فنی ترین بازیکن جام ملت های آسیا ۲۰۲۶ به ازبکستان، 

نامزد بهترین گل این مسابقات شد.
در جام ملت های آسیا ۲۰۲۶ که با چهاردهمین 
قهرمانی تیم ملی فوتسال ایران همراه بود، ۱۶۶ بار توپ درون 
دروازه ها عبور کرد سعید احمدعباسی، ستاره و ماشین 
گلزنی ایران عنوان فنی ترین بازیکنان این مسابقات را به خود 
اختصاص داد. با این حال احمدعباسی از یک شانس بزرگ 
دیگر برخوردار است تا دومین جایزه مهم آوردگاه بزرگ آسیا 

را تصاحب کند.
سایت کنفدراسیون فوتبال آسیا، صبح امروز هشت گل 
برتر جام ملت های اندونزی را معرفی کرد که در بین آن ها 

گل فوق سعید احمدعباسی به ازبکستان در مرحله یک 
چهارم نهایی دیده می شود و به نظر می‌رسد در پایان 

نظرسنجی به عنوان زیباترین گل شناخته شود.
احمدعباسی در بازی با ازبکستان، گل دوم و تساوی 
بخش ایران را پس از کنترل توپ سینه و با یک ضربه 
آکروباتیک فوق العاده به ثمر رساند و در مقایسه با هفت گل 

دیگر، جذابیت و هنر بیشتری داشته است.
همچنین گل رباح ماجری محمد عثمان تایلندی به 
کویت نیز از دیگر گل های زیبای این جام به شمار می‌رود. 
از نکات جالب، در بین هشت گل برتر مسابقات، گل های سه 
بازیکن عراق، ازبکستان و اندونزی که موفق به باز کردن 

دروازه ایران شدند، در بخش بهترین گل ها حضور دارند.

آمار می گوید؛ رحمتی و خیبر در سراشیبی 

‏رونمایی از سلاح های جدید پلیس مکزیک برای مقابله با 
آشوب احتمالی تماشاگران در جام جهانی.

در حالی که تب و تاب جام جهانی ۲۰۲۶ به میزبانی مشترک 
کانادا، ایالات متحده و مکزیک رفته‌رفته بالا می‌گیرد و قرار است از 
۱۱ ژوئن آینده شاهد استارت این تورنمنت بزرگ باشیم، کشورهای 
میزبان از همین حالا در حال نهایی کردن پروتکل های امنیتی خود 
هستند. در این میان، مقامات شهر گوادلوپ در شمال شرقی 
مکزیک، با معرفی یک تکنولوژی خیره کننده، دنیای فوتبال را 

غافلگیر کردند.
سگ های رباتیک؛ سپر انسانی پلیس

‏استادیوم مجلل بی‌بی‌وی‌ای )Estadio BBVA( که قرار است میزبان 
چهار بازی حساس از مرحله گروهی باشد، به سگ های رباتیک مجهز 
شده است. شهرداری گوادلوپ رقمی بالغ بر ۱۲۰ هزار یورو برای 
خرید این ماشین های پیشرفته هزینه کرده است تا در صورت بروز 

هرگونه درگیری یا آشوب fdk هواداران، وارد عمل شوند.
هدف اصلی از به کارگیری این ربات ها، حفاظت از سلامت فیزیکی 
ماموران پلیس است. بر اساس برنامه‌ریزی های انجام شده، در 
صورت بروز تنش، این سگ های رباتیک به عنوان اولین واحد 
مداخله گر به صحنه اعزام می شوند تا ریسک آسیب‌دیدگی 

نیروهای انسانی به حداقل برسد.
‏این ربات های مدرن مجهز به بلندگوهای قدرتمند هستند و از راه 
دور توسط اپراتورهای پلیس کنترل می‌شوند. همچنین، 
دوربین های نصب شده روی این دستگاه ها، تصاویر را به صورت 
زنده و مستقیم به مرکز فرماندهی پلیس ارسال می کنند تا نیروهای 
امنیتی اشراف کاملی بر وقایع سکوها و محوطه ورزشگاه داشته 
باشند. با این حساب، تماشاگرانی که قصد ایجاد اختلال در جریان 
بازی ها را دارند، باید بدانند که با نگهبانانی آهنین و هوشمند روبرو 

خواهند بود.

1404 /11 /23  پنج شنبه
29 شماره  8155 سال
THU. 2026/02/12

سگ های آهنی مامور تامین 
امنیت جام جهانی!

رونمایی از فناوری عجیب در مکزیک

گل زیبای ستاره ایرانی، نامزد بهترین گل آسیا
احمدعباسی در انتظار کسب دومین جایزه؛
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محمدحسین اسلامی یکی از تعویض های همیشگی 
استقلال است که معمولا نتیجه خاصی هم به همراه نداشته 
است. محمدحسین اسلامی، وینگر ریزنقش و تکنیکی 
استقلال که فصل گذشته یکی از مهره های اصلی این تیم 
بود، در فصل جاری دوران متفاوتی را سپری می کند. او که 
توانایی بازی در پست وینگر راست و هافبک هجومی را 
دارد، اکنون در موقعیتی است که اغلب به عنوان بازیکن 
تعویضی وارد زمین می شود؛ بازیکنی که فصل را با انگیزه 
حضور در ترکیب اصلی شروع کرد، اما حالا به یک تعویض 
تکراری تبدیل شده که ناتوان از تغییر جریان مسابقه است

اسلامی فصل را به بهترین شکل ممکن آغاز کرد. گل 
سه امتیازی او در هفته نخست مقابل تراکتور، این شرایط 
را خبر می‌داد که او قرار است عصای دست ساپینتو در 
روزهای سخت باشد. با این حال، این شروع خوب خیلی 
زود به پایان رسید. پس از دو شکست متوالی مقابل 
ذوب آهن و استقلال خوزستان در هفته های ابتدایی و 
همزمان با اضافه شدن مهره های خارجی به ترکیب، 
جایگاه اسلامی در جمع ۱۱ نفر اصلی به شدت متزلزل 

شد. نآمار نشان می‌دهد که او از یک مهره فیکس )با ۲۲ 
حضور در فصل گذشته(، به یک نیمکت نشین تبدیل شده 
که در این فصل ۱۶ بار به عنوان یار ذخیره و تنها ۶ بار به 

عنوان بازیکن اصلی وارد میدان شده است.
‏آخرین باری که هواداران استقلال تاثیرگذاری 

مستقیم اسلامی را به یاد می آورند، به پاس گل 
او در دیدار مقابل المحرق در لیگ قهرمانان آسیا 
برمی گردد. از آن زمان به بعد، اسلامی در 

نبردهای چون گل گهر، شمس آذر و 
الحسین اردن به عنوان یار تعویضی وارد 
زمین شده، اما نمایش او فاقد آن زهر 
و خلاقیت همیشگی بوده است. به 
نظر می‌رسد او تنها یک تعویض در 
جریان مسابقه است اما در عمل 
هیچ اتفاق تاکتیکی جدیدی در 

حملات استقلال رقم نمی‌زند و 
حضورش به یک تغییر بی‌اثر در پازل 
هجومی تیم بدل شده است، بازیکنی 

که شاید بدون برنامه های مشخص فردی به زمین 
فرستاده می شود! نقد جدی که به کادر فنی استقلال وارد 
می شود، اصرار بر تعویض کلیشه‌ای او با یاسر آسانی در 
سمت راست است. این جابجایی تاکنون خروجی مثبتی 
برای آبی ها نداشته است. شاید حضور همزمان اسلامی 
در کنار دیگر بازیکنان تکنیکی بتواند پتانسیل های او 
را دوباره آزاد کند، اما پافشاری بر نقش ذخیره 
همیشگی، این بازیکن را از لحاظ ذهنی و فنی در 

وضعیت رکود قرار داده است.
باید دید در ادامه این فصل فرسایشی، 
ساپینتو می تواند راهی برای احیای این 
بازیکن پیدا کند یا حضور قطعی او 
تحت تاثیر حضور یاسر آسانی 
اسلامی را کاملا در 
موقعیتی قرار داده که 
تاثیرگذاری  نمی تواند 
مشخصی در ترکیب 

تیمش داشته باشد.

سامان تورانیان باز هم جایی در لیست استقلال نداشت و از روی 
سکوها نظاره گر عملکرد هم‌تیمی هایش بود.

سامان تورانیان با وجود تمام دردسرهایی که برای حل مشکل خروج 
از کشور و رسیدن به دبی پشت سر گذاشت، در نهایت نتوانست جایی 
در فهرست استقلال برای دیدار رفت مقابل الحسین اردن پیدا کند.

مدافع جوان آبی ها که پس از پایان دوران سربازی‌اش دوباره به 
استقلال بازگشته، این بار هم شرایطی مشابه بازی های اخیر لیگ برتر 
را تجربه کرد و نامش خارج از لیست مسابقه باقی ماند تا عملاًً سفر 

پرحاشیه‌اش بدون حضور در میدان به پایان برسد.
سامان تورانیان دیدار استقلال و الحسین را از روی سکوها تماشا کرد و 
در کنار چند بازیکن دیگر که خارج از لیست بودند، نظاره گر این مسابقه 
حساس آسیایی شد. ابوالفضل ذلیخایی، ضرغام سعداوی و آریا 
حسینی فرد نیز در کنار تورانیان روی سکوها حضور داشتند تا جمع 
بازیکنانی که فعلاًً جایی در ترکیب و لیست ساپینتو ندارند، کامل شود

با این شرایط، هنوز مشخص نیست تورانیان چه زمانی می تواند بالاخره 
وارد لیست استقلال شود و نخستین بازی‌اش را بعد از بازگشت دوباره 

به جمع آبی ها انجام دهد.
برخی گمانه‌زنی ها حاکی از آن است که شاید کادر فنی برای دیدار 
برگشت مقابل الحسین اردن که هفته آینده برگزار می شود، نام این 
بازیکن را در فهرست قرار دهد، اما تا آن زمان آینده تورانیان در ترکیب 

استقلال همچنان در هاله‌ای از ابهام قرار دارد.

نمی توانیم امیدوار باشیم، نمی توانیم ناامید باشیم

استقلال ساپینتو و یک باخت عجیب: پیش‌بینی ناپذیران!

استقلال با هدایت ساپینتو به تیمی تبدیل 
شده که با وجود صدرنشینی و شانس 
قهرمانی در سه جام، به دلیل نوسانات فنی 
و حواشی مدیریتی، اعتماد کامل 
هوادارانش را جلب نمی کند و هر روز در 

موقعیت جدید است!
استقلالِِ ساپینتو تیمی است که انگار در 
میانه یک طوفان دائمی ایستاده است؛ 
تیمی که تماشای آن همزمان لذت بخش 
و گاها عذاب آور است. آن ها نه آن قدر 
ضعیف هستند که بتوان به راحتی از 
قهرمانی شان قطع امید کرد و نه آن قدر 
مقتدر که بتوان روی موفقیت شان حساب 
ویژه‌ای باز کرد. این تیم، مجموعه‌ای از 
تضادهای بی پایان است؛ تیمی که ۵ هفته 
در حسرت پیروزی می ماند اما همچنان با 
۳۵ امتیاز در صدر جدول کنار تراکتور و 

سپاهان جا خوش می‌کند. تیمی که مقابل 
شمس آذر برد ۲-۰ را با تساوی عوض 
می کند و در ثانیه های پایانی دوباره به 
پیروزی ۳-۲ می‌رسد تا هوادارانش را بین 

خشم و فریاد شادی معلق نگه دارد.
استقلالِِ فعلی، تیمی است که در اوج نیاز 
به بازیکن، ستاره هایش را در لیست خروج 
می گذارد و با پنجره بسته، عجیب ترین 
تصمیمات مدیریتی را اتخاذ می کند. 
ساپینتو تیمی ساخته که فوتبال ماشینی 
بازی نمی کند، گاهی هجومی چشم نواز و 
گاهی نا امید کننده حتی برای خلق 

موقعیت های پنجاه درصدی!
وضعیت فعلی استقلال در جدول لیگ برتر، 
جام حذفی و لیگ قهرمانان آسیا به شکلی 
است که همچنان به عنوان مدعی جدی 
در هر سه جام فعالیت می کند. اما دقیقا 

همین هفته های گذشته بود که بارها با 
تساوی و شکست مقابل تیم های نیمه 
پایین جدول مثل ذوب آهن و پیکان، 
فرصت صدرنشینی قاطعانه را از دست 
دادند. با این حال، آن‌ها با ۳۵ امتیاز همراه 
با تراکتور و سپاهان در صدر قرار دارند. این 
یعنی رقبای استقلال هم به اندازه آن ها 
لغزش داشته‌اند، اما استقلال نتوانسته از 

این هدایا استفاده کند.
در لیگ قهرمانان، نمایش هجومی مقابل 
الحسین امیدوارکننده بود، اما روی یک 
شوت از راه دور شکست خوردند و حتی 
راهی برای به تساوی کشیدن مسابقه پیدا 
نکردند. این نوسان شدید را چطور می شود 
تحلیل کرد؟ یا اگر نخواهیم فنی و تاکتیکی 
به مسئله نگاه کنیم، مسائل روحی روانی 
روی او و تیمش تاثیر زیادی دارد. در جام 

حذفی هم شرایط امیدوارکننده است؛ در 
غیاب مدعیانی مانند پرسپولیس و 
سپاهان، استقلال شانس اول قهرمانی 
است، به شرطی که خودش، خودش را 
شکست ندهد و جام‌حذفی را هم تبدیل 

به یک شگفتی دیگر نکند!
این تیم در تمام جهات مدام برای 
هوادارانش سورپرایز دارد. در حالی که 
پنجره نقل و انتقالات آن ها بسته است، 
ستاره هایشان را در لیست خروج قرار 
می‌دهند. جدایی رامین رضاییان قطعی 
می شود و ابوالفضل جلالی مدام بین لیست 
خروج و ترکیب اصلی در نوسان است. 
نیمکت نشین کردن حسین گودرزیِِ آماده 
برای بازگشت جلالی، نشان‌دهنده نوعی 
سردرگمی در مدیریت نیروی انسانی 
است، اینکه چطور یک بازیکن در آستانه 
خروج قرار می‌گیرد و به یک باره به ترکیب 
اصلی باز می گردد شاید به قول و قرارهای 
سرمربی با بازیکنان و مدیریت لحظه‌ای 

رختکن برمی گردد!
ساپینتو و دستیارانش باید برنامه مشخص تری 
را به تیم شان منتقل کنند. رکن اصلی یک تیم 
موفق و قهرمان، ثبات حداکثری است؛ چیزی 
که استقلالِِ فعلی به طور کامل با آن بیگانه 
است. با شوک های لحظه‌ای یا افت های 
مقطعی شاید بتوان چند بازی را برد، اما 

نمی توان به قهرمانی رسید رسید.
برای استقلال هنوز لیگ قهرمانان آسیا 
تمام نشده و بازی برگشت پیش روی 
آنهاست، همانطور که در مرحله گروهی 
شروع نا امیدکننده‌ای داشتند و در نهایت 
به مرحله حذفی رسیدند ممکن است در 
اردن کاری را انجام دهند که دوباره تا این 
تیم را زنده کند اما اینکه چه زمان ساپینتو 
تیمش را به آرامش کامل می‌رساند 

همچنان غیر قابل پیش‌بینی است!

با وجود نتایج ناامیدکننده استقلال و تراکتور، اما فوتبال ایران هنوز در 
وضعیت مناسبی برای کسب سهمیه ۲+۱ لیگ نخبگان برای دو فصل 
بعد، قرار دارد. با پایان دور هفتم مرحله گروهی لیگ نخبگان آسیا و همچنین 
برگزاری دیدارهای رفت مرحله یک هشتم نهایی سطح دوم لیگ قهرمانان 
آسیا، وضعیت سهمیه فوتبال ایران برای فصل ۲۰۲۷–۲۰۲۸ وارد مرحله 
حساسی شده است. رقابت اصلی همچنان با قطر برای کسب سهمیه ۱+۲ 
لیگ نخبگان آسیاست و نتایج این هفته، هرچند برای نمایندگان ایران کاملاًً 
ایده‌آل نبود، اما در مجموع شرایط جدول به سود فوتبال ایران باقی مانده است. 
در این هفته تراکتور در زمین السد قطر با نتیجه دو بر صفر شکست 
خورد و استقلال هم در دیدار رفت مرحله یک هشتم نهایی سطح دوم، 
یک بر صفر مقابل الحسین اردن مغلوب شد. شکست تراکتور مقابل 

نماینده قطر از این جهت اهمیت داشت که السد یکی از تیم های 
تاثیرگذار در امتیازآوری قطر است و هر برد این تیم می تواند فاصله را 
کمتر کند. با این حال سایر نتایج به سود ایران رقم خورد؛ الدحیل برابر 
شارجه امارات متوقف شد و الغرافه با هفت گل مقابل الاتحاد شکست 
سنگینی را تجربه کرد. این نتایج باعث شد قطر نتواند جهش قابل 
توجهی در جدول داشته باشد. طبق آخرین به‌روزرسانی رده بندی، 
ایران با مجموع ۶۷.۴۱۲ امتیاز در رتبه سوم منطقه غرب آسیا قرار دارد 
و قطر با ۶۴.۱۶۸ امتیاز چهارم است. فاصله بیش از سه امتیازی ایران با 
قطر حاشیه امنیت مهمی ایجاد کرده، به‌ویژه اینکه امتیازات فصل جاری 
با ضریب کامل یک محاسبه می شود و تاثیر مستقیمی بر سهمیه دو 
فصل بعد دارد. در فصل جاری تراکتور ۱۷ امتیاز، سپاهان ۹.۸۶۲ امتیاز 

و استقلال ۹.۳۳۳ امتیاز برای فوتبال ایران کسب کرده‌اند و مجموع 
امتیاز این فصل ایران به ۱۲.۰۶۵ رسیده است. در هفته پایانی مرحله 
گروهی لیگ نخبگان آسیا، تراکتور باید به مصاف الغرافه قطر برود، السد 
میزبان الاتحاد عربستان است و الدحیل برابر الشرطه عراق قرار می‌گیرد. 
شرایط جدول به گونه‌ای است که دو تیم قطری در خطر حذف از لیگ 
نخبگان قرار دارند و در بهترین حالت تنها دو نماینده این کشور 
می توانند صعود کنند. حذف احتمالی دو تیم قطری می تواند ضربه 
بزرگی به شانس امتیازآوری این کشور وارد کند و عملاًً راه ایران برای 
تثبیت رتبه سوم را هموارتر سازد. از سوی دیگر، دیدار سپاهان مقابل 
الاهلی قطر در سطح دوم نیز اهمیت بالایی دارد. اگر سپاهان بتواند 
نماینده قطر را حذف کند و همزمان سناریوی حذف دو تیم قطری در 

لیگ نخبگان رقم بخورد، می توان با اطمینان بسیار بالا گفت که سهمیه 
۲+۱ فوتبال ایران برای فصل ۲۰۲۷–۲۰۲۰۲۸ لیگ نخبگان و یک 
سهمیه مستقیم برای سطح دوم لیگ قهرمانان آسیا تثبیت خواهد شد. 
در حال حاضر فوتبال ایران با توجه به فاصله امتیازی ایجادشده، در 
موقعیت مطلوبی قرار دارد اما بازی های پیش رو، به‌ویژه هفته پایانی 
لیگ نخبگان و دیدارهای برگشت مرحله حذفی، تعیین کننده خواهند 
بود. حفظ تمرکز نمایندگان ایران و جلوگیری از امتیازگیری مستقیم 
قطری‌ها، کلید بازگشت قطعی سهمیه ارزشمند ۲+۱ لیگ نخبگان 
برای دو فصل آینده است. باید یکبار دیگر یادآور شد که ایران برای فصل 
آینده )۲۰۲۶–۲۰۲۷( به‌طور قطعی دارای یک سهمیه مستقیم و یک 
پلی‌آف در لیگ نخبگان )۱+۱( و یک سهمیه مستقیم در سطح دوم 
لیگ قهرمانان آسیاست؛ اما تمام محاسبات و رقابت های فعلی که در 
بالا ذکر شد، برای دو فصل بعد )۲۰۲۷ –۲۰۲۸( تعیین کننده‌اند؛ جایی 

که فوتبال ایران برای حفظ سهمیه ارزشمند ۲+۱ می جنگد.

ایران و سهیمه دست نخورده لیگ نخبگان واکنش ریاضی به شکست استقلال و تراکتور

داستان تکراری خرید جدید 
استقلال: روی سکوها
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سرمربی تیم ملی ازبکستان در اقدامی حمایتی به دیدار دو بازیکن 
مصدوم تیمش رفت تا از نزدیک در جریان وضعیت درمان آن ها قرار 
بگیرد. جلال‌الدین ماشاریپوف، ستاره استقلال و کاپیتان تیم ملی 
ازبکستان، پس از مصدومیت دوباره از ناحیه رباط صلیبی در دیدار 
مقابل فولاد هرمزگان، تحت عمل جراحی قرار گرفت و حالا برای 

سپری کردن دوران نقاهت و بازتوانی در ایتالیا حضور دارد.
در همین چارچوب، فابیو کاناوارو امروز با ماشاریپوف و همچنین 
حسن‌الدین علی قولیف، دیگر بازیکن مصدوم تیم ملی ازبکستان که 
او هم دوران توان بخشی خود را در ایتالیا می گذراند، دیدار کرد. کاناوارو 
در این ملاقات از روند درمان این دو بازیکن مطلع شد و با ابراز امیدواری 
نسبت به بهبود کامل آن ها، برای بازگشت سریع شان به میادین آرزوی 
موفقیت کرد. این دیدار در شرایطی انجام شد که تیم ملی ازبکستان 
خود را برای حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ آماده می کند؛ رقابتی که 
ازبک ها در آن در گروه K با تیم های پرتغال، کلمبیا و برنده پلی آف 
بین قاره‌ای همگروه هستند و امیدوارند با بازگشت ستاره های مصدوم 

خود، با قدرت کامل پا به این تورنمنت بزرگ بگذارند.

ستاره استقلال در ایتالیا رویت شد 

ساپینتو قله جدید فتح کرد 
استقلال در شبی که می توانست بازنده نباشد، مقابل نماینده اردن تن 
به شکستی داد که حالا کار صعود را به شدت سخت کرده است. آبی ها 
اگرچه در جریان بازی بدشانس بودند و فرصت هایی برای تغییر نتیجه 
داشتند، اما در نهایت آنچه در فوتبال ثبت می شود، نتیجه روی 
اسکوربورد است؛ نتیجه‌ای که حالا استقلال را مجبور می کند در بازی 
برگشت، آن هم در خاک اردن، با اختلاف حداقل دو گل پیروز شود؛ 

ماموریتی دشوار اما نه غیرممکن.
این شکست یک نکته تلخ دیگر هم برای استقلال داشت؛ ثبت یک رکورد 
منفی در کارنامه ریکاردو ساپینتو. با باخت مقابل الحسین، استقلال برای 
اولین بار در تاریخ خود برابر یک تیم اردنی شکست خورد تا یک آمار 
سیاه دیگر به دوران حضور سرمربی پرتغالی اضافه شود. پیش از این هم 
سنگین ترین شکست تاریخ باشگاه، با هدایت ساپینتو رقم خورده بود؛ 

جایی که استقلال با نتیجه ۷ بر ۱ مقابل الوصل امارات تحقیر شد.
حالا فشار روی نیمکت استقلال بیشتر از همیشه است و نگاه ها به 
ساپینتو دوخته شده؛ مربی‌ای که کارنامه‌اش در این تیم ترکیبی از 
هیجان، حاشیه و رکوردهای عجیب بوده است. باید دید در ادامه 
مسیر، او می تواند این روند را تغییر دهد و یک بازگشت بزرگ رقم 

بزند یا قرار است رکوردهای تلخ دیگری به نامش ثبت شود.

اسلامی-آسانی، جابجایی بدون منفعت استقلال!
تعویضی که هیچ چیز را تغییر نمی‌دهد:



K H A B A R  V A R Z E S H I

W W W . K H A B A R V A R Z E S H I . C O M          I N F O @ K H A B A R V A R Z E S H I . C O M

  صاحب‌امتیاز: حسین  واحد‌‌‌‌ی پور
  مد‌‌‌یرمسئول و   سردبیر: فرهاد اشراقی

  رتبه اول روزنامه هاي ورزشي )مطابق اعلام وزارت ارشاد(
  سال بيست‌ونهم   شماره     8155  

  ‌ پنج شنبه  23   بهمن   1404
    23    شعبان  1447     12   فوریه   2026

  تلفن:  86781301        نمابر: 88802366
  نشانی: خیابان میرزای شیرازی- شهید‌‌‌‌ عزیزاللهی- پلاک 15
  تلفن پذیرش آ گهی:8۸۷۴۲۱۴۶ و۸۸۷۴۱۸۴۴

      www.JAAAR.com  :فروش اينترنتي  
  چاپ: ایرانیان     تلفن:    55275770 

4  توزيع: نشرگستر امروز    تلفن:  61933000 ميثاق‌نامه حرفه اي روزنامه خبر ورزشي
www.khabarvarzeshi.com 

privacypolicy

آمار منتشرشده از برترین 
بازیکنان لیگ در زمینه خلق 
موقعیت، یک نکته مهم و در 
عین حال نگران کننده برای 
پرسپولیسی ها دارد؛ سهم 
سرخ پوشان از این فهرست صفر 
است. در شرایطی که رقابت در 
بالای جدول بسیار فشرده دنبال 
می شود، نداشتن نماینده در 
بین خلاق ترین بازیکنان لیگ 
می تواند یک زنگ خطر جدی 
برای تیم اوسمار باشد. این آمار 
فقط یک عدد ساده نیست، بلکه 
تصویری روشن از یکی از 
مشکلات ساختاری پرسپولیس 

در فصل جاری ارائه می‌دهد.
در صدر جدول، ریکاردو آلوز با 
۳۶ موقعیت خلق شده در ۱۴ 
بازی قرار گرفته؛ آماری قابل 
توجه که نشان‌دهنده تاثیر 
مستقیم او در بازیسازی تیمش 
است. پس از او امیرحسین 

حسین‌زاده و آریا یوسفی هر 
کدام با ۳۵ موقعیت در ۲۰ و ۱۹ 
بازی رتبه های بعدی را در 
دانیال  دارند.  اختیار 
اسماعیلی‌فر با ۲۹، علیرضا 
کوشکی با ۲۸ و یاسر آسانی با 
۲۶ موقعیت خلق شده، این 
فهرست را کامل می‌کنند. نکته 
قابل توجه اینجاست که همه 
این بازیکنان نقش پررنگی در 
جریان هجومی تیم های خود 
دارند، اما در بین آن‌ها هیچ نامی 
از بازیکنان پرسپولیس دیده 

نمی‌شود.
این غیبت کامل را می توان 
یکی از دلایل افت نسبی کیفیت 
حملات پرسپولیس در برخی 
مسابقات دانست. سرخ ها در 
بسیاری از بازی ها برای رسیدن 
به موقعیت گل با مشکل مواجه 
بوده‌اند و بیشتر به تلاش های 
فردی یا ضربات ایستگاهی 

متکی بوده‌اند. وقتی هافبک ها و 
بازیکنان خلاق نتوانند به شکل 
مستمر برای مهاجمان 
موقعیت سازی کنند، فشار 
زیادی روی خط حمله وارد 
می شود و پیش‌بینی پذیری 

بازی تیم افزایش پیدا می کند.
برای تیمی با استانداردها و 
انتظارات پرسپولیس، حضور 
نداشتن در چنین آماری قابل 
چشم پوشی نیست. اوسمار و 
کادر فنی‌اش باید هرچه سریع‌تر 
راهکاری برای افزایش خلاقیت 
در میانه میدان پیدا کنند؛ چه با 
تغییرات تاکتیکی و چه با 
استفاده بهتر از ظرفیت بازیکنان 
موجود. در غیر این صورت، این 
ضعف می تواند در مقاطع 
حساس فصل به ضرر 
پرسپولیس تمام شود و مسیر 
این تیم برای رسیدن به 

اهدافش را ناهموار کند.

پیشکسوت پرسپولیس گفت: متاسفانه این پرسپولیس هیچ شباهتی 
به تیمی نداشت که بتوان آن را پرسپولیس صدا زد، از بس که فوتبال ضعیفی 

به نمایش گذاشت.
جمشید شاه محمدی بازیکن اسبق تیم پرسپولیس در گفتگو با 
خبرورزشی، درباره شکست قرمزپوشان تهرانی مقابل ملوان بندر انزلی اظهار 
داشت: حیف از اسم پرسپولیس که روی این تیم با این بازیکنان گذاشته شود. 
ما در دیدار انزلی خیلی ضعیف ظاهر شدیم و اصلاًً دوندگی نداشتیم. کلاًً تیم 
در حال و هوای متفاوتی قرار داشت و اصلاًً پاس های بازیکنان به هدف 

نمی‌رسید. مشخص نیست چرا تیم تا این اندازه دچار افت شده است.
وی افزود: تیم ها در دور برگشت به لحاظ بدنی جا می‌افتند و شرایط 
بهتری نسبت به نیم فصل اول پیدا می کنند اما معلوم نیست آقای اوسمار با 
تیمش چه کار کرده که تا این اندازه بی حال و بی‌رمق بودند. هر چقدر تیم 
ملوان دونده و پرقدرت ظاهر شد پرسپولیس در این مسابقه مثل تیم پیرمردها 

فوتبال بازی می کرد و بازیکنانش نای راه رفتن نداشتند.
پیشکسوت سرخ های تهرانی با انتقاد از عملکرد فنی تیم نیز توضیح داد: 
البته فقط بحث بدنی نبود ما در طول مسابقه هم کار تاکتیکی ندیدیم و همه 
چیز تحت تاثیر وضعیت بد بدنی بازیکنان پرسپولیس قرار داشت که در نهایت 
باعث شد شکست بخوریم. به طور کلی بازیکنان پرسپولیس در این مسابقه 

روی زانو راه می‌رفتند و کسی حال بازی کردن نداشت.
شاه محمدی در انتقاد از عملکرد با تجربه های پرسپولیس نیز گفت: هر 
چقدر سروش رفیعی در هفته های پایانی نیم فصل اول عالی کار کرد و خودش 
را به عنوان یک بازیکن با تجربه و در خدمت تیم نشان داد اما متأسفانه نمی‌دانم 
چه وضعیتی به وجود آمده که در دور برگشت زمین تا آسمان با دور رفت 
تفاوت دارد. پنالتی هم که در انزلی داد اینقدر مبتدی و عجیب بود که اصلاًً از 
چنین بازیکنی با این همه تجربه انتظار نمی‌رفت. اینکه وسط محوطه جریمه 
جلوی پای حریف پا بیندازد و او را زمین بزند. این بازیکن آن فوتبالیست 

باهوش همیشگی نیست.
وی در نهمین ارتباط ادامه داد: علیپور هم در این هفته ها ضعیف تر از 
همیشه نشان داده است. از مهاجمی مثل علیپور توقع نمی‌رود وقتی دروازه بان 
را دریبل کرد با توپ به سمت خط کرنر برود. بلکه انتظار داشتیم بلافاصله ضربه 
را به سمت دروازه بزند و آن را تبدیل به گل کند. این را هر مهاجمی می داند. 
کاری که علیپور کرد آدم را به شک می اندازد آدمی که زمانی آقای گل شده 
آیا فوتبال را فراموش کرده است! والا چطور چنین چیزی ممکن است! متاسفانه 
بچه های پرسپولیس اصلاًً در حد و اندازه خودشان ظاهر نشدند منهای یک نفر

شاه محمدی در پایان خاطرنشان کرد: این روزها فقط امیرحسین 
محمودی بازیکن جوان پرسپولیس در تیم دارد بازی می کند. اوسمار باید 
یک دستی به سر و گوش نفراتش بکشد و بازیکنان پا به سن گذاشته را نیمکت 
نشین کند. شنیدم که اوسمار تعدادی از بازیکنان امید را به تمرینات 
پرسپولیس آورده و گفته می خواهد از آنها استفاده کند که من فکر می کنم 
با این اقدام اتفاقات خوبی در تیم بیفتد.‌ پرسپولیس به جای یک محمودی 

۱۱ محمودی می‌خواهد تا راحت از سد همه حریفانش عبور کند.

جمشید شاه محمدی: اوسمار باید یک دستی بر 
سروگوش تیمش بکشد

اقدام علی علیپور خیلی 
مشکوک بود

صفر مطلق! 
سهم پرسپولیس از یک فکت بسیار مهم 

آمد ولی شاید بازی نکند

چشم پرسپولیس به جمال بیفوما روشن شد!
تیوی بیفوما امروز بعد از مدتها در تمرین 

پرسپولبیس شرکت کرد.
تیوی بیفوما مهاجم تیم پرسپولیس 
که چهار بازی متوالی تیمش را به علت 
مصدومیت از دست داد، امروز در تمرین 
قرمزها حضور یافت تا شرایط او مورد 
ارزیابی قرار بگیرد. اگرچه آسیب‌دیدگی 
این بازیکن پایان یافته اما او هنوز شرایط 
بازی را ندارد و امروز هم در تمرین گروهی 

تیمش شرکت نکرد.
نکته جالب در مورد بیفوما این است 
که او هفته گذشته در جلسه با پیمان 
حدادی شرکت کرد و وضعیت این بازیکن 
از سوی مدیرعامل باشگاه نیز مورد ارزیابی 
قرار گرفت و حالا بازگشت او به تمرین 
همزمان با حضور حدادی در تمرین 
پرسپولیس، توجهات بیشتری را به خود 

جلب کرده است.
بیفوما این فصل در 11 بازی برای 
تیمش به میدان رفته و 1 گل و 2 پاس گل 
را هم به ثبت رسانده که او را در زمره 
بازیکنان پایینتر از حد انتظار این تیم قرار 
داده است. خصوصا اینکه قرمزها به هوای 

او، سرژ اوریه دوست صمیمی این بازیکن 
را هم جذب کردند تا دو انتقال ناکام را با 

جذب این بازیکن ثبت کرده باشند.
بیفوما اگرچه در کمتر از 60 درصد 

بازیهای پرسپولیس به میدان رفته اما 
باتوجه به اینکه مصدوم بوده، به همین 
دلیل سهمیه تیم پرسپولیس تحت تاثیر 

قرار نخواهد گرفت.

در روزهای آینده پرسپولیس 
وضعیت بیفوما برای بازی پرسپولیس را 
زیر نظر خواهد گرفت اما او فعلا امکان 

حضور در بازی تیمش را نخواهد داشت.

پرسپولیس در هفته های اخیر با بحران جدی مصدومیت روبه‌رو شده 
و تعدادی از ستاره های این تیم نتوانستند در بازی های گذشته 
سرخ پوشان را همراهی کنند. بیفوما، محمد عمری، امید عالیشاه و 
رضا شکاری از جمله بازیکنانی بودند که به دلیل آسیب‌دیدگی از 
ترکیب تیم خارج شدند و در دیدار اخیر مقابل ملوان هم حسین 
کنعانی‌زادگان به جمع مصدومان اضافه شد تا فهرست غایبان 

پرسپولیس طولانی تر شود.
هرچند عمری، شکاری و عالیشاه به تمرینات گروهی بازگشته‌اند، اما 
هنوز مشخص نیست که آیا به بازی حساس مقابل گل گهر می‌رسند 
یا نه. در همین شرایط خبر رسیده میلاد محمدی، مدافع فیکس 
پرسپولیس، و همچنین امین کاظمیان هم دچار آسیب‌دیدگی 
شده‌اند و احتمال دارد این دو بازیکن نیز دیدار پیش رو را از دست 

بدهند.
اگر این غیبت ها قطعی شود، اوسمار با چالش بزرگی برای چیدن 
ترکیب تیمش مواجه خواهد شد. پرسپولیس در یکی از بازی های 
مهم فصل باید با لیستی بلند از مصدومان کنار بیاید؛ شرایطی که 
می تواند کار سرخ ها را مقابل گل گهر دشوار کند و محک جدی برای 

کادر فنی این تیم باشد.

دو مصدوم جدید روی دست 
اوسمار 

تیوی بیفوما دیدار با گل گهر را هم از دست داده است.
تیوی بیفوما مهاجم تیم پرسپولیس همچنان روزهای مبهم و 
عجیبی را پشت سر می گذارد و در شرایطی که هواداران پرسپولیس 
در انتظار بازگشت او بودند اما این بازیکن همچنان در تمرینات تیمش 
غایب است و امکان همراهی این تیم را در دیدار با گل گهر نخواهد 

داشت.
آخرین حضو بیفوما در ترکیب پرسپولیس به دیدار فجرسپاسی 
برمیگردد و این بازیکن سپس با مصدومیت از ترکیب تیمش دور شد 

و حالا همه در انتظار سرنوشت او هستند.
نکته جالب اینکه باشگاه پرسپولیس هیچ توضیحی هم در مورد 

غیبت تیوی بیفوما در تمرینات ارائه نکرده است.

بیفوما بازی گل گهر را هم از دست داد

از دست رفتن امتیازهای پیاپی در نیم فصل دوم، صبر هواداران 
پرسپولیس را لبریز کرده و نارضایتی از وضعیت تیم به‌وضوح در فضای 
اطراف باشگاه دیده می شود. سرخ پوشان که با امید زیادی وارد 
نیم فصل دوم شدند، حالا با نتایجی دور از انتظار روبه‌رو شده‌اند و همین 
موضوع باعث شده انتقادها از عملکرد برخی بازیکنان سرشناس تیم 

بالا بگیرد.
چند ستاره پرسپولیس که فصل را با کیفیت خوبی شروع کرده 
بودند، در هفته های اخیر دچار افت محسوسی شده‌اند و دیگر 
تاثیرگذاری سابق را ندارند. این افت فنی، مستقیماًً روی نتایج تیم اثر 
گذاشته و به یکی از دغدغه های اصلی هواداران تبدیل شده است. 
بسیاری از هواداران معتقدند تداوم استفاده از بازیکنانی که در شرایط 
ایده آل نیستند، به تیم ضربه می‌زند و فرصت را از نفرات آماده تر 

می‌گیرد.
در همین راستا، بخشی از هواداران از اوسمار خواسته‌اند برای 
بازی های آینده دست به تغییرات جدی بزند؛ نیمکت نشین کردن 
چند چهره مطرح و میدان دادن به بازیکنان جوان تر، خواسته‌ای است 
که این روزها زیاد مطرح می شود. نمونه موفق این رویکرد، اعتماد به 
محمودی ۱۹ ساله بود که با نمایش های درخشانش نشان داد جوان ها 

می توانند انرژی تازه‌ای به ترکیب تیم تزریق کنند.
هواداران حالا انتظار دارند سرمربی پرسپولیس با شجاعت 
بیشتری به سراغ نسل جوان برود و از تکرار نام های کم فروغ در ترکیب 
اصلی پرهیز کند. از نگاه آن ها، تیم برای خروج از این شرایط به انگیزه، 
طراوت و رقابت درون‌تیمی نیاز دارد؛ عناصری که می تواند با استفاده 
بیشتر از بازیکنان جوان به پرسپولیس برگردد و مسیر تیم را در ادامه 

فصل تغییر دهد.

درخواست عجیب از اوسمار؛قید این 
نفرات را بزن

شکست المپیاکوس در دربی یونان بار دیگر 
وابستگی شدید این تیم به مهدی طارمی را برجسته 
کرد؛ مهاجمی که زیر فشار بازی های فشرده، 

همچنان محور حملات تیم است.
شکست المپیاکوس در دربی مقابل 
پاناتینایکوس بار دیگر بحثی را که هفته هاست 
پیرامون مدیریت فنی این تیم جریان دارد، پررنگ 
کرد؛ بحثی که این بار هم نام مهدی طارمی در مرکز 
آن قرار گرفته است. موضوع نه افت محسوس 
مهاجم ایرانی، بلکه فشار سنگینی است که طی 

هفته های اخیر روی دوش او قرار داشته است.
طارمی از اواسط دسامبر تقریباًً بدون وقفه در 
رقابت های سوپرلیگ یونان، لیگ قهرمانان اروپا و 
جام حذفی به میدان رفته و بسته به نیاز تیم، هم در 
نقش مهاجم نوک و هم در پست آزادتر بازی کرده 
است. غیبت برخی بازیکنان باعث شد کادر فنی 
عملاًً بار هجومی تیم را روی او متمرکز کند؛ 
تصمیمی که با گل ها و پاس گل های طارمی توجیه 
شد، اما فشار بدنی این روند به تدریج خود را نشان 

داده است.
در دربی اخیر نیز طارمی نقش فعالی در جریان 
بازی داشت؛ از مشارکت در موقعیت های ابتدایی 
گرفته تا همکاری با هم‌تیمی ها برای خلق موقعیت. 
با این حال نشانه هایی از خستگی در ضربات نهایی 
و نبردهای فیزیکی دیده شد؛ مسئله‌ای که حاصل 

فشردگی مسابقات است.
 ،Thrylos۲۴ طبق گزارش رسانه یونانی
مشکل اصلی المپیاکوس نه عملکرد طارمی، بلکه 
وابستگی بیش از حد تیم به اوست. این وابستگی 
باعث شده در روزهایی که مهاجم ایرانی تحت فشار 
بدنی قرار دارد، خط حمله کارایی لازم را نداشته 
باشد و گزینه های جایگزین نیز فرصت کافی برای 

تأثیرگذاری پیدا نکنند.
با ادامه مسابقات سنگین، به نظر می‌رسد 
المپیاکوس ناچار است در مدیریت دقایق بازی و 
توزیع مسئولیت های هجومی تجدیدنظر کند؛ 
تصمیمی که هم برای حفظ آمادگی طارمی و هم 

برای تعادل تاکتیکی تیم ضروری است.

کمر طارمی زیر فشار یونانی ها خم شد


